

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, babičky, tetičky a tatínkové ,ale i ostatní ,jsem ráda,že jste zavítali na mé stránky.

Věci, které prodávám jsou v pěkném stavu a snažím se je co nejlépe popsat a změřit. U věcí udávám míry, pokud ne tak prosím ráda přeměřím, pak prosím o důkladné měření, ať nedojde k nedorozumnění, věci zpět neberu a peníze nevracím , jen vás prosím do 24h ,aby jste dala vědět zda věcíčku chcete nebo ne, jinak dávám zpět do prodeje, anulují vás jako zájemce. Pokud se stane, že najdete nějakou chybičku, kterou jsem neuvedla, zboží můžete vrátit, ale peníze za poštovné NEVRACÍM!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Po vyžádání dalšího měření čekám na Vaši odpověď max. 24 hod., pokud se do této doby neozvete, věc přenechám dalšímu zájemci.

RÁDA VYMĚNÍM VĚCI I PO DOMLUVĚ ,KTERÉ NEMÁM V ODDĚLENÍ "VÝMĚNÍM". A nesmíte se zlobit zda si u vás nic nevyberu U VÝMĚNY POKUD JE VÍCE ZAJEMCU SI VYBERU OD KOHO SE MI VÝMĚNA BUDE HODIT VÍCE. DĚKUJI. .
Jen mě prosím neproste o levnější poštovné, u výměn jsou daleko vyšší ceny než u prodeje a vše záleží na domluvě.

Za TUPPERWARE VÝROBKY NEMĚNÍM TY JSOU NA PRODEJ. Penízky prosím zasílejte na účet, který zašlu jen vážnému zájemci. K poštovnému vždy připočtu 5,- Kč za vklad na účet+ balné a to podle velikosti balíčku) vždy upřesním budu se snažit o co nejmenší poplatky.

Rezervace: jsou na 7 dní, po dohodě možno i déle ,po uplynutí rezervace nebudou -li penízky připsány a neozvete -li se, vracím zpět do prodeje

.Při objednávce uvádějte celou adresu, ať uspíšíme odeslání. děkuji.

Věci zasílám do JEDNOHO TÝDNE od obdržení penízků. O ODESLÁNÍ BALÍČKU SE SNAŽÍM VŽDY POSLAT INFO EMAIL. Poštovné je dle tarifů ČP.

DOPORUČENÁ ZÁSILKA : do 500g-37,- > 1kg-43,- > 2kg-49,-

Pokud balík přesáhne tyto míry : délka-50cm, šířka-35cm, a tloušťka-5cm. bude to odesíláno jako CENNÝ BALÍK : do 2kg-58,- > 5kg-65,- > 10kg-77,- > 15kg-91,-

Obyčejně jen a jen na vaše přání : do 2kg-43,- > 5kg-50,- > 10kg-64,- > 15kg-78,-

NA DOBÍRKU NEZASÍLÁM !!! DO ZAHRANIČÍ NEZASÍLÁM .!!!

Na obchůdky se těší Jindra